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WEIBEL WINETOOL® 
 

Leistungen 
 
Deutsch 
5 Jahre Garantie: WEIBEL WINETOOL gewährt für dieses Produkt eine Garantie von 5 Jahren ab Kaufdatum 
auf Material- und Verarbeitungsfehler. Weist das Produkt bei zweckentsprechender Verwendung Störungen auf, 
so senden Sie es, mit der entsprechenden Kaufquittung, bitte frankiert an WEIBEL WINETOOL (WEIBEL INNO-
VATE, Switzerland) zurück. Sie erhalten umgehend Ersatz (falls das identische Produkt nicht mehr lieferbar ist, 
in Form eines gleichwertigen Produktes). 

 
Français 
Garantie 5 ans: WEIBEL WINETOOL garantit ce produit pendant 5 ans à partir de la date d‘achat contre tout 

défaut de fabrication ou vice de matière. En cas de mauvais fonctionnement lors d‘une utilisation normale du 
roduit, veuillez le retourner, frais de port payés, accompagné du ticket de caisse à WEIBEL WINETOOL (WEIBEL 
INNOVATE, Suisse). Il sera aussitôt échangé (si un produit identique n‘est plus disponible, il vous sera échangé 
contre un produit équivalent). 
 

English 

5-year guarantee: WEIBEL WINETOOL guarantees this product to be free from defects in material and work-
manship for 5 years from the date of purchase. If the product shows any defect when used as it is intended, 
please return it postage pre-paid, together with the relevant purchase receipt, to WEIBEL WINETOOL (WEIBEL 
INNOVATE, Switzerland). You will receive a replacement by return (or a product of equivalent value, when an 
identical product is no longer available). 

 
Italiano 
5 anni di garanzia: WEIBEL WINETOOL rilascia per questo prodotto una garanzia di 5 anni dalla data d’acquis-
to per difetti di materiale e di lavorazione. Se il prodotto presenta, pur in caso di suo corretto utilizzo, dei difet-
ti, si prega di inviarlo in un plico affrancato e accompagnato dalla relativa ricevuta d’acquisto a: WEIBEL WINE-
TOOL (WEIBEL INNOVATE, Svizzera). Vi verrà subito sostituito (se il prodotto identico non fosse più disponibile, 
riceverete un prodotto di pari valore). 

 
Espagnol 
5 años de garantía: WEIBEL WINETOOL concede para este producto una garantía de 5 años a partir de la 
fecha de compra; la garantía cubre los defectos en el material y en la elaboración. Si al usar el productos para 
sus fines se presentan fallos, rogamos lo reenvíe a porte pagado y con el correspondiente justificante de comp-
ra a WEIBEL WINETOOL (WEIBEL INNOVATE, Suiza). Recibirá de inmediato su sustitución (en el supuesto de 
que no se pueda suministrar más ese producto, recibirá un producto equivalente). 

 
Nederlands 
5 Jaar Garantie: WEIBEL WINETOOL garandeert dat dit product gedurende 5 jaar na aankoopdatum geen ma-
teriaal- en uitvoeringsfouten zal vertonen. Mocht dit product bij doelmatig gebruik gebreken vertonen, verzoe-
ken wij u het samen met de betreffende aankoopbon ter vervanging franco te retourneren aan WEIBEL WINE-
TOOL (WEIBEL INNOVATE, Zwitserland). Mocht er geen identiek product meer leverbaar zijn, bestaat de ver-
vanging uit een gelijkwaardig product. 
 
 
 

Kontakt 
 
WEIBEL INNOVATE 
WEIBEL WINETOOL 
CH-3054 Schüpfen 
Switzerland 
 

 
infobox@winetool.ch 
http://www.winetool.ch 


